## A

## SOCIEDAD PREDIAL COMERCIAL S. A. SOPRECO

Guayaquil, Febrero 24 de 1999

REF: 65.000 # 95

Sr.

ASSAF NAOUM ASSAF

Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme en comunicar a usted que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía SOCIEDAD PREDIAL COMERCIAL S. A. SOPRECO, reunida en fecha 23 de Febrero de 1999, en esta ciudad de Guayaquil, acordó por unanimidad, reelegir a Ud. Para que desempeñe las funciones de VICEPRESIDENTE de la Compañía por el período de DOS AÑOS.

Correspondiéndole a usted ejercer la representación legal de la Compañía conjuntamente con el PRESIDENTE Y GERENTE, y demás atribuciones constantes en los Estatutos Sociales, que aparecen en la escritura pública de Constitución de la misma, autorizada en esta ciudad con fecha 9 de septiembre de 1957, por el Notario del Cantón Dr. Juan de Diòs Morales Arauco e inscrita en el Registro Mercantil por auto dictado por el Juez Cuarto Provincial del Guayas, de fojas 4971 a 4972, con Nº de registro, 1824 y anotado bajo el repertorio Nº 7076 en octubre 15 de 1957. Así como por escritura pública otorgada ante el Notario 5to del Cantón Guayaquil Dr. Gustavo Falconí Ledesma, el 26 de diciembre de 1986, debidamente aprobada en inscrita en el Registro Mercantil de dicho Cantón, el 19 de septiembre de 1989, se aumentó el Capital Social y se formó los Estatutos de la Compañía SOCIEDAD PREDIAL COMERCIAL S. A. SOPRECO, la misma que ratificada según escritura otorgada ante el Notario Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Carlos Quiñonez Velázquez, el 31 de Diciembre de 1987, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 19 de septiembre de 1989; se rectificaron los Estatutos y se aumentó el Capital Social de la compañía SOCIEDAD PREDIAL COMERCIAL S. A. SOPRECO, según escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil Abg. Humberto Moya Flores, el 31 de agosto de 1995, e inscrita en el Registro Mercantil el 16 de noviembre de 1995.

Affanancine

GEORGEWARKASSAF

PRESIDEN

RAZON: Acepto el cargo de Vicepresidente de la Compañía SOCIEDAD PREDIAL COMERCIAL S. A. SOPRECO, como lo dispone la junta general de accionistas, Guayaquil, 24 de febrero de 1999.

ASSAF NADUM ASSAF VICEPPRESIDENTE C.C. 0903481194

Nombramiento de (\*CEDICS: denle V
Folio (s) 13.884~13.885 Registro Mercantil No,
3800 Appertario No. 5493

Se archivan los Comprehenter de pago por los
impuestos respectivos.

Guayaquil, 8 de Margo de 1999

ICDO. CARLES PONCE LIVYRADO

Registrada Mercantil Suplente

del Centón Guayagfil

